
                                                                                                                                              

                                  

                                     Κάλυμνος 22/06/2026                      

                         

               

                                                                               
 

                                                                                                                            
 

     

             mail: mayor@kalymnos.gr     

                   τηλ/νο: 22433-60105                                          

 
    ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Από τη διεθνή νομολογία στη φωνή των Καλύμνιων ψαράδων – Μεγάλο ενδιαφέρον στην 

παρουσίαση του βιβλίου του Γεώργιου Νούλα στην Κάλυμνο. 

 

Με ιδιαίτερη επιτυχία πραγματοποιήθηκε την Παρασκευή 19 Ιουνίου στο Πνευματικό Κέντρο Καλύμνου η 

εκδήλωση που διοργάνωσε ο Δήμος Καλυμνίων για την παρουσίαση του βιβλίου του δικηγόρου και 

διεθνολόγου Γεώργιου Νούλα με τίτλο «Η Αμφισημία των Αποφάσεων των Διεθνών Δικαστηρίων για 

την Αναγνώριση ΑΟΖ και Υφαλοκρηπίδας σε Νησιωτικά Κράτη». 

 

Η εκδήλωση επικεντρώθηκε σε ζητήματα ιδιαίτερης σημασίας για τη νησιωτική Ελλάδα, το Δίκαιο της 

Θάλασσας, την ΑΟΖ και τις σύγχρονες γεωπολιτικές εξελίξεις, αναδεικνύοντας τον ρόλο των 

ελληνικών νησιών και ιδιαίτερα των ακριτικών περιοχών στη διαμόρφωση των θαλάσσιων ζωνών και την 

προάσπιση των εθνικών συμφερόντων. 

 

Στην εκδήλωση συμμετείχαν διακεκριμένοι εκπρόσωποι της πολιτικής, της ακαδημαϊκής κοινότητας και 

της δημόσιας ζωής, ενώ κεντρικοί ομιλητές ήταν ο συγγραφέας Γεώργιος Νούλας και ο Ναύαρχος ε.α. 

Ιωάννης Εγκολφόπουλος, οι οποίοι ανέπτυξαν με τεκμηριωμένο τρόπο τις σύγχρονες προκλήσεις που 

σχετίζονται με το Δίκαιο της Θάλασσας, τις θαλάσσιες διεκδικήσεις στην Ανατολική Μεσόγειο και τη 

σημασία των διεθνών δικαστικών αποφάσεων για τη διαμόρφωση των εθνικών στρατηγικών. 

 

Ιδιαίτερη αξία είχε ο γόνιμος διάλογος που αναπτύχθηκε κατά τη διάρκεια της εκδήλωσης, καθώς 

ακούστηκαν απόψεις και προβληματισμοί που συνδέονται άμεσα με τη ζωή των νησιωτών και των 

ανθρώπων της θάλασσας. Ξεχωριστή ήταν η συμβολή των Καλύμνιων ψαράδων, οι οποίοι μετέφεραν τη 

δική τους εμπειρία από το Αιγαίο, προσδίδοντας μια ουσιαστική και βιωματική διάσταση στη συζήτηση 

γύρω από ζητήματα που επηρεάζουν άμεσα την καθημερινότητα και το μέλλον των ακριτικών νησιών. 

 

Ο Δήμαρχος Καλυμνίων, Γιάννης Μαστροκούκος,  εκφράζει την ικανοποίησή του για την επιτυχία της 

διοργάνωσης και ευχαριστεί θερμά όλους τους ομιλητές, τους προσκεκλημένους και τους πολίτες που 

συμμετείχαν, συμβάλλοντας σε έναν ουσιαστικό και υψηλού επιπέδου διάλογο γύρω από ζητήματα που 

αφορούν το Αιγαίο, τη νησιωτικότητα και τα εθνικά μας θέματα. Η επιτυχής πραγματοποίηση της 

εκδήλωσης ήταν αποτέλεσμα της συλλογικής προσπάθειας της Δημοτικής Αρχής, με την Αντιδήμαρχο 

Καλλιόπη Κουτούζη Vogelzang να έχει καθοριστική συμβολή στην προετοιμασία, τον συντονισμό, την 

παρουσίαση και τη συνολική επιμέλεια της διοργάνωσης, διασφαλίζοντας το υψηλό επίπεδο και την άρτια 

διεξαγωγή της εκδήλωσης. 

 

Η Δημοτική Αρχή,  θα συνεχίσει να στηρίζει πρωτοβουλίες που ενισχύουν τον δημόσιο διάλογο, την 

ενημέρωση των πολιτών και την ανάδειξη θεμάτων που αφορούν τη νησιωτικότητα, το Αιγαίο και τα 

εθνικά μας ζητήματα. 
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